

欧预赛临近收官,有人欢喜有人忧:

威尔士队首次晋级 “橙衣军团”命悬一线

本报讯 2016年欧洲足球锦标赛预选赛10月10日继续进行,当天比赛结束后又有三支球队获得了进军法兰西的门票,他们是比利时、威尔士和意大利队,其中威尔士队历史上首次进入欧锦赛决赛圈。

比利时队在B组比赛中,以4:1击败鱼腩安道尔队,积20分跃居积分榜首。威尔士队做客波黑,只要打平就可以出线,但他们最后以0:2不敌对手。不过具有戏剧性的一幕发生,塞浦路斯队当晚爆冷以2:1战胜了主场作战的以色列队,这样的结果使威尔士队提前一轮锁定了小组第二的位置。

威尔士队的皇马球星贝尔赛后说:“这是我一生中最好的一场失败。获得出线资格可以说是梦想成真,我们现在要开始为明年的法国欧锦赛作准备。我们的表现非常出色,在场上大家如同兄弟。”

A组比赛中,土耳其队以2:0击败提前出线的捷克队,积分上升到第三,“橙衣军团”荷兰队以两分之差位居第四。

本届预选赛最令人失望的荷兰队远征哈萨克斯坦队,最后以2:1获胜,但他们的命运已经不再掌握在自己手中。能否参加欧洲杯,出线主动权已不在荷兰队自己手中。

按照欧预赛的出线规则,各小组前两名



10月10日,荷兰队球员在比赛后。在阿斯塔纳进行的2016欧锦赛预选赛中,荷兰队客场以2:1战胜哈萨克斯坦队。新华社发

直接晋级,第三名获得参加附加赛的机会。荷兰队所在的A组,冰岛、捷克提前锁定前两名出线,土耳其拿到15分排名第三,荷兰队积13分位列第四。荷兰队需要在最后一轮取胜,同时寄望于土耳其输球,只有如此,荷兰队才能夺取小组第三,进而通过附加赛,争夺2016年欧洲杯的入场券。

但以目前的形势看,尽管荷兰队还保留着一丝夺取小组第三的希望,但这种希望已经非常渺茫。面对捷克队,即便对手已经提前出线,但状态堪忧的“橙衣军团”下轮并没有必胜的把握,相比之下,荷兰队直接竞争对手土耳其队则掌握着出线主动权,只要下轮在自己的“魔鬼主场”击败冰岛,他们将力压荷兰队获得附加赛资格。

作为2010年世界杯亚军,2014年世界杯季军,“橙衣军团”最近几届大赛表现不俗,但目前来看,球队很可能继2002年世界杯之后再次无缘世界大赛。在法国、意大利、西班牙等传统强队已经提前出线的情况下,如果荷兰队最终无缘明年的欧洲杯,对于荷兰足球必将是不小的冲击。

本轮比赛过后,已经有12支球队获得了明年欧锦赛的参赛资格,他们是比利时、威尔士、意大利、西班牙、瑞士、奥地利、捷克、英格兰、法国、冰岛、北爱尔兰和葡萄牙。

欧锦赛预选赛9个小组的最后一轮比赛将于10月13日全部结束,每个小组前两名及成绩最好的小组第三名直接晋级,剩下的8个小组第三将进行附加赛,胜出的4支球队晋级,再加上东道主法国队,正好是24支球队。(新华)

河南省第三届太极拳健身大赛落幕

我市代表队收获5个一等奖

□记者 丁进阳

本报讯 “体彩杯”河南省第三届太极拳健身大赛10月8日至10日在焦作举行。我市代表队收获5个一等奖、8个二等奖和7个三等奖。

该项赛事由省体育局主办,本届大赛共有来自省内的23支代表队266人参加。市体育局邀请我市陈正雷大师弟子、陈氏太极拳第十二代传承人刘西良作为平顶山市代表队教练。

刘西良告诉记者,他组织了自己的弟子和我市几位太极拳高手共10人组成了平顶山市代表队,大家在一起训练了10多天。

在三天的比赛中,我市选手共参加了20个项目的比赛,收获了5个一等奖、8个二等奖、7个三等奖。其中刘西良夺得了男子A组陈氏太极剑和男子ABC组陈氏规定太极拳56式两个一等奖;郭胸怀获得男子ABC其他器械一等奖;黄选丽获得女子B组陈氏太极拳一等奖;袁新芳获得女子AC组陈氏传统太极拳一等奖。

市扑克牌双升协会昨天成立

□记者 丁进阳

本报讯 昨天上午,平顶山市扑克牌双升协会成立大会在市四十一中会议室举行。自此,平顶山市扑克牌双升协会诞生,我市扑克牌双升爱好者有了自己的“家”。

市扑克牌双升协会会长荆平告诉记者,他们最早在2002年开始组织玩家一起玩,最初只有10多人,2010年组队参加省级对抗赛获得了亚军。之后多次组队参加省级比赛,取得了不少荣誉。今年55岁的扑克牌双升玩家周书贤告诉记者,他从2010年开始玩扑克牌双升,“大家在一起玩相互斗智,很有乐趣”。

荆平说,玩家现在已经发展到了140多人,平时一起切磋,还在网上相互对战。

曝意大利队前主帅将执教申花

本报讯 意大利当地时间10月10日下午,意大利队前主帅普兰德利在接受意大利著名媒体《全市场》采访时确认自己的确受到中超邀约,同时他透露自己已经基本决定接受邀请,远赴中国开始自己的新一段执教生涯。据意大利媒体消息,邀请普兰德利的是中超老牌劲旅上海申花。“我想,我已经决定好了!我的儿子已经同意了,所以我接下来应该去中国工作。”

58岁的普兰德利是意大利乃至欧洲足坛的一位名帅,他曾执教帕尔马、罗马、佛罗伦萨等劲旅,2010年接替里皮成为意大利国家队主教练,2012年带领意大利杀入欧洲杯决赛,2014年巴西世界杯后离职。一旦普兰德利来中国执教,他将成为里皮、卡纳瓦罗之后来华的第三个意大利教练,对提高中超影响力和提升球队实力都是大有好处的。(新体)



小德中网又“称王” 穆古拉扎“封后”

昨日,在北京进行的2015年中国网球公开赛男单决赛中,男单头号种子、卫冕冠军德约科维奇继续强势发挥,以6:2/6:2完胜3号种子纳达尔,收获中网四连冠,也加冕中网六冠王,将个人在中网的连胜纪录扩大到了29场。

在北京进行的2015年中国网球公开赛女单决赛中,西班牙选手穆古拉扎以2:0战胜瑞士选手巴辛斯基,夺得冠军。

左图:在中网六次夺冠的德约科维奇。右图:西班牙选手穆古拉扎夺冠后笑逐颜开。新华社记者 李文 摄

0:1负卡塔尔后,佩兰如此总结:我们并未失去信心,希望将国足带进强队阵营

新华社北京10月11日电 中国足协官网消息,在2018年世界杯亚洲区预选赛40强赛中国男足国家队0:1负于卡塔尔队的赛后总结中,主帅佩兰表示,我们并未失去信心,力争在接下来四场比赛中取得胜利,希

望将国足带进强队阵营的目标从未改变。

10月8日,在多哈举行的世预赛亚洲区40强赛中,国足以0:1憾负卡塔尔队。9日,队伍返回国内。10日,主教练佩兰及其团队一早即召集了教练组开会,对前一阶段及上一场比赛进行总结。佩兰表示,自担任国足主教练以来,希望将中国男足带进强队阵营的目标从未改变,一支队伍的成長,需要经历成功与失败的各种考验,尤其像40强赛这类重要比赛,对于队伍的历练尤为重要。中卡比赛结束后,全队上下也并未陷入失望和消极的情绪中,目前赛程刚刚过半,尽管面临着不利的小组形势,但面对困难,队伍仍保持着团结的氛围和向上的斗志,我们并未失去信心,并力争在接下来四场比赛中取得胜利。中国足协也表达了对佩兰教练团队的全力支持和对国足征战40强赛后半征程的坚定信心。

转 让

鲁山县顺立矿业有限公司温汤庙温泉,位于中原大佛景区5公里处的鲁山县赵村镇温汤庙村。采矿许可证、取水许可证等相关证照齐全,矿区面积0.307平方公里。现有意转让。

垂询电话: 13937503955

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期 15.98 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活